

一般社団法人 日本フェムテック協会「Best Femtech Social Award」

「整 TOTONO ふくらはぎ&アーム 2WAYサポーター」

フェムテックみんなが選んだベスト賞 (Femtech-Best Select Award)を受賞



株式会社ナイガイ(本社:東京都港区赤坂 代表取締役社長:今泉賢治)は、一般社団法人 日本フェムテック協会が本年度より創設しました「Best Femtech Social Award」にエントリーをし、有資

格者による投票と同協会の理事・役員による厳正なる審査の末、「整 TOTONO ふくらはぎ&アーム 2WAY サポーター」が受賞いたしました。

Best Femtech Social Award は、日本フェムテック協会のフェムテックブランド(フェムテック銘柄)に認定されたフェムテック・フェムケア商品のうちエントリーされたものの中から、フェムテック銘柄の商品評価及び、企業の取り組み(啓発活動、企業姿勢等)の視点を加味し、同協会の理念を共にした企業を総合的に判断し選出されます。選考は日本フェムテック協会の2級以上の認定保有者から投票を募り、「整 TOTONO ふくらはぎ&アーム2WAYサポーター」は、投票数1位を獲得し、理事・役員の評価も高く、総合的な評価として、分かりやすさ、使いやすさ、手ごろさが女性のニーズに寄り添っている商品としてBest Femtech Social Awardに選ばれました。



【ふくらはぎ&アーム 2WAY サポーターオンラインサイト】

https://shop.naigai.co.jp/c/n_all/03915309

【会社概要】

会社名:株式会社ナイガイ (コード: 8013 東証スタンダード) 本社所在地:〒107-0052 東京都港区赤坂 7-8-5

会社創立:1920年8月 資本金:1.0億円

代表者:代表取締役 今泉賢治

【本リリースの内容に関するお問い合わせ先】

広報室 担当:三浦 良子 Mail:r-miura@naigai.co.jp TEL:070-7467-0045

FAX: 03-6320-1663